Tefal

TRAVEL MUG

Comfort Screw Lid

Vacuum Mug

Essential Lid

Geisoleerde drinkbeker

Mug isotherme Termomugg
Bicchiere termico Tepmokpy>xka
Vaso-termo Termohrnek

INSTRUCTIONS FOR USE | MODE D'EMPLOI

Clean before use k=2

Nettoyer avant Laisser sécher
utilisation

ouvert
=
f ﬂ
%\ & frm

SAFETY INSTRUCTIONS | INSTRUCTIONS DE
SECURITE

£ y— -
\1 ) A ”6
e8I 568
e

Not for
babyfood

Dry open Max 0,36L/0,5L

Paspou
alimentation
\bebe

‘ 3150054236-TEFAL-TRAVELMUG-IFU-420x165mm_01.indd 1

Made in China - Fabriqué en Chine
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EN We hope you enjoy using your new TRAVEL MUG.
Please follow our instructions to ensure you get the most
out of the product.

o To keep drinks hot/cold Longer, rinse the product with
hot/cold water before use. We recommend preheating/
cooling for three minutes.

o The TRAVEL MUGs with sleeves and made of stainless

steel are completely dishwasher-safe. For the TRAVEL

MUGs with a lacquer finish, we recommend hand

washing the body. Cleaning in the dishwasher has no

effect on the function of the TRAVEL MUGs, but can
change the paintwork. If cleaning the body in the
dishwasher leaves white spots on the paintwork, hold
the body under hot water for 10 seconds.

Tip: for optimum cleaning, just fully remove the closure

(see diagram).

For better drying, shake out the lid vigorously after

cleaning (dishwasher or by hand).

Caution!

When filling in hot drinks, hot steam is produced- do not look directly over the
bottle opening! Drinks can be hot while drinking!

Not suitable for children under 3 years!

Only transport when closed!

Do not fill with carbonated drinks!

Do not put the vacuum mug in the microwave or oven!

Not for babyfood!

Do not use any sharp-edged objects, abrasive products, solvents or bleaching
agents to clean this product!

5 years manufacturer guarantee - details available on www.tefal.com/guarantee.

Find out who is the distributor for your region by contacting info@groupeseb.com.

FR Vous ne pourrez plus vous passer de votre nouveau TRAVEL MUG. Pour une saveur
incomparable, suivez nos conseils.

Pour garder les boissons chaudes/froides plus longtemps, rincez le produit & Ueau chaude/
froide avant utilisation. Nous vous recommandons de préchauffer/faire refroidir pendant
trois minutes.

Les TRAVEL MUGs avec manchon et en acier inoxydable vont entiérement au lave-vaisselle.
Pour les TRAVEL MUGs avec revétement, nous recommandons le lavage de la partie centrale
a la main. Le nettoyage au lave-vaisselle n'a aucun effet sur le fonctionnement de la TRAVEL
MUGs, mais peut modifier la peinture. Si le nettoyage du corps au lave-vaisselle laisse des
taches blanches sur la peinture, maintenez le corps sous ['eau chaude pendant 10 secondes.
Conseil: Pour un nettoyage optimal, dévisser complétement Le bouchon de fermeture

(voir illustration).

Pour faciliter le séchage, secouer fortement le couvercle une fois lavé (au lave-vaisselle
ou & la main).

Attention !

Lors du remplissage de boissons chaudes, il peut se produire des vapeurs chaudes
- ne pas regarder directement dans Uouverture de la bouteille ! Les boissons
peuvent étre chaudes !

Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans !

Atransporter fermé uniquement!

Ne pas remplir avec des boissons gazeuses !

Ne pas mettre le gobelet isotherme au micro-ondes ou au four !

Incompatible avec les aliments pour bébé !

Pour le nettoyage, n’utilisez pas d’objets aux bords coupants,de produits abrasifs,
solvants ou blanchissants !

Garantie de 5 ans du fabricant - détails disponibles en cliguant sur
www.tefal.com/guarantee

Pour connaitre le distributeur de votre région, contacter info@groupeseb.com.

Ce produit fait ['objet d'une garantie commerciale de 5 ans accordée gratuitement par TEFAL
GmbH. Le délai de garantie commence a courir au moment de U'achat du produit chez le
distributeur TEFAL. La garantie est valable dans le monde entier. Cette garantie couvre les défauts
et dommages résultant de défauts de fabrication et de défauts matériels. Les pieces d'usure sont
exclues de a garantie. En cas d'utilisation incorrecte du produit, la garantie commerciale devient
caduque. Au titre de la garantie, vous bénéficierez, au choix d TEFAL, de la livraison gratuite de
pieces de rechange, du remplacement gratuit du produit ou d'un avoir pour le montant du prix
d"achat avec un code valable pour un achat en ligne d'un nouveau produit chez un distributeur
TEFAL. Pour faire une réclamation au titre de a garantie, contacter notre service clientéle

par e-mail a Uadresse gsinfofridgroupeseb.com avec des photos significatives de l'appareil
défectueux et une preuve d'achat, ou contactez notre service clientle par téléphone au gsinfofrd
groupeseb.com.

Indépendamment de cette garantie, vous pouvez faire valoir vos droits au titre des garanties [éga-
les en tant que consommateur ; celles-ci ne sont pas limitées par cette garantie commerciale. En
particulier, vos droits au titre de a garantie (égale de conformité mentionnée aux articles L.217-4
L.217-12 du Code de la consommation ou celle relative aux défauts de la chose vendue, dans les
conditions prévues aux articles 1641 & 1648 et 2232 du Code civil, ne sont pas sont pas limités ou
affectés par cette garantie.

Pour plus de détails, consultez la page internet www.tefal.com/guarantee.

L.217-4 du Code de la consommation : « Le vendeur livre un bien conforme au contrat et répond

des défauts de conformité existant lors de la délivrance. IL épond également des défauts de confor-
mité résultant de U'emballage, des instructions de montage ou de Uinstallation lorsque celle-ci a été
mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.

»L.217-5 du Code de la consommation : « Le bien est conforme au contrat :

1° S'il est propre & 'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant :

- siil correspond a la description donnée par le vendeur et posséde les qualités que celui-cia
présentées a Uacheteur sous forme d'échantillon ou de modle ;

- sl présente les qualités qu'un acheteur peut égitimement attendre eu égard aux déclarations
publiques faites par e vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la
publicité ou 'étiquetage ;

2° Ou sl présente les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou est propre

a tout usage spécial recherché par U'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et que ce dernier
a accepté. »

L.217-12 du Code de la consommation : « Laction résultant du défaut de conformité se prescrit par
deux ans a compter de la délivrance du bien. »

L.217-16 du Code de la consommation : « Lorsque L'acheteur demande au vendeur, pendant le cours
de la garantie commerciale qui lui a ét€ consentie lors de ['acquisition ou de la réparation d'un bien
meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d'au moins sept
jours vient sajouter & la durée de la garantie qui restait & courir.

Cette période court a compter de la demande d'intervention de ['acheteur ou de la mise & disposition
pour réparation du bien en cause, si cette mise a disposition est postérieure a la demande
dintervention. »

1641 du Code civil : « Le vendeur est tenu de la garantie a raison des défauts cachés de la chose
vendue qui la rendent impropre a Uusage auquel on a destine, ou qui diminuent tellement cet
usage que l'acheteur ne 'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, sl les avait
connus. »

1648 alinéa 1 du Code civil : « Laction résultant des vices rédhibitoires doit tre intentée par
['acquéreur dans un délai de deux ans & compter de la découverte du vice. »

ES Disfrute con su nuevo TRAVEL MUG. Para disfrutar al maximo del producto, siga nuestras
indicaciones.

Para conservar las bebidas calientes/frias durante mas tiempo, enjuague el producto con agua
caliente/fria antes de usarlo. Recomendamos tres minutos de calentamiento/enfriamiento
previo.

Las TRAVEL MUGs con fundas y fabricadas en acero inoxidable son perfectamente aptas para
lavavajillas. En el caso de TRAVEL MUGs con acabado de laca, recomendamos lavar a mano el
cuerpo. El lavado en lavavajillas no afecta a la funcidn de (aTRAVEL MUGs, pero puede alterar
a pintura. Si tras lavar el cuerpo en el lavavajillas quedan marcas blancas sobre la pintura,
colocarlo bajo el agua caliente durante 10 segundos.

Consejo: Para una limpieza perfecta, desenroscar completamente el cierre (v. grafico).

Para que la tapa seque mejor, agitarla con fuerza despues de lavarla

(a mano o en el lavavajllas).

Precaucion!

Alllenar el termo con bebidas calientes se produce vapor. No mire directamente
sobre la abertura del termo! Las bebidas pueden estar calientes al tomarlas!

No conviene para nifios menores de 3 afios!

Transportar solo cerrada!

No Ulenar con bebidas gaseosas!

No introducir la taza térmica en el microondas o en el horno!

No apto para alimentos infantiles!

No limpiar usando objetos afilados, productos abrasivos,

disolventes o lejias!

Garantia de 5 afios del fabricante - detalles disp en www.tefal.com/g

Puede informarse sobre el distribuidor en su region escribiendo a infofdgroupeseb.com.

NL Veel plezier met uw nieuwe TRAVEL MUG. Volg onze aanwijzingen voor ideaal gebruik.

« 0m dranken langer warm/koud te houden, spoelt u het product voor gebruik om met warm/
koud water. Wij raden aan drie minuten voor te verwarmen/af te koelen.

o De TRAVEL MUGs met hulzen en gemaakt van roestrij staal zijn volledig vaatwasmachine-
bestendig. Voor de TRAVEL MUGs met een lakafwerking raden wij aan om de fles met de
hand af te wassen. Reinigen in de vaatwasmachine heeft geen invloed op de functie van de
TRAVEL MUGs, maar kan invloed hebben op het lakwerk. Als het reinigen van de fles in de

vaatwasmachine witte viekken op de lak achterlaat, moet u de fles 10 seconden onder heet
water houden.

« Tip: Voor een perfecte reiniging kunt u de dop er helemaal afschroeven (z. afbeelding).

o Het deksel na de reiniging (vaatwasser of met de hand) krachtig uitschudden. Zo droogt het
deksel sneller.

Waarschuwing!

Bij het vullen van de fles met hete dranken kunnen hete dampen vrijkomen - niet

met uw gezicht boven de opening van de fles hangen! De dranken kunnen bij het

drinken heet zijn!

Niet geschikt voor kinderen onder de 3 jaar!

Uitsluitend gesloten transporteren!

Niet vullen met koolzuurhoudende dranken!

Plaats de isoleerbeker niet in de magnetron of oven!

Niet voor babyvoeding!

Gebruik voor de reiniging geen scherpe voorwerpen, schuurmiddelen, oplosmiddelen

of bleekmiddelen!

5 jaar fabrieksgarantie - meer informatie beschikbaar op www.tefal.com/guarantee.

U kunt uw distri bereiken onder inf peseb.com

SV Vi hoppas du far mycket gladje av din nya TRAVEL MUG. Falj vara anvisningar for att fa
maximal gladje av din produkt.

Barja med att skilja produkten i varmt eller kallt vatten s att drycken haller sig varm eller
sval langre. Vi rek ferar 3 minuters uppvarmning eller avkylning.

De TRAVEL MUGs med fodral och av rostfritt stal tal diskmaskinstvatt. For de TRAVEL MUGs
som &r lackerade rekommenderar vi att stomme diskas for hand. Tvatt i diskmaskin paverkar
inte den TRAVEL MUGs funktion, men kan farandra fargen. Om kropp far vita flackar i fargen
ndr den har tvattats i diskmaskin ska stommen hallas under varmt vatten i 10 sekunder.
Tips: For att rengdra den perfekt, se till att skruva av kapsylen helt (se bild).

Skaka locket kraftigt efter rengdiring (i diskmaskin eller fir hand) s3 torkar det battre.

Se upp!

Nar heta drycker fylls pé uppstar det het dnga - hall ansiktet borta fran flaskdpp-
ningen! Se upp for heta drycker!

Inte lamplig fir barn under 3 ar!

Transporteras endast i sluten forpackning!

Fyllinte med kolsyrad dryck!

Sitt inte den isolerade muggen i mikrova eller bak

Ej lamplig for barnmat!

Anviind aldrig foremal med vassa kanter, skurmedel, lgsnings-
medel eller blekningsmedel nér du diskar produkten!

o Tillverk ipabar-i finns pa www.tefal. X
Mejla info-info@groupeseb.com for information om aktuell distributdr i din region.

RU XenaeM, 4ro6b! Balw HoBblit TRAVEL MUG He nepectasan Bac pagioBatb. [Ins npeBocxoaHoro

HacnaXAeHHA CONePXUMbIM CNedyiiTe, NOXanyiicTa, HaLM YKa3aHHIM.

Y0661 HANMTKH LOAbLUE OCTABAMCH TOPAYMMA/XONOHBIMH, NIEPEA UCNONb30BAHKEM

0N00CHHTE U3AENME FOPAYEN/XN0AHOI BOROH. PexoMeHAYeTCA npeaBapHTensHbIi Harpes/

OXNAXJIEHHE B TEYEHUE 3 MUHYT.

TRAVEL MUGS ¢ MatH)eToif 1t KopnycoM U3 HepXaBeloLLei CTanu NoNHOCTbIO NPUTOAHbI ANA

MbITbA B NOCYAOMOeYHOi MawwHe. Kopnyc byrbinok TRAVEL MUGS ¢ nakoBbIM NoKpbiTHeM

PEKOMEHZYETCA MbITb BPYUHYH0. MbiTbe B NOCYAOMOBYHO/ MaLIMHE He BIMAET Ha NPUTOHOCTD

TRAVEL MUGS k ucnonb30Baxuio, 0iHako MOXET NPUBECTH K NOBPEXLEHHIO e BHEWHEro

NOKPbITUA. ECAIM nocAe MbITb B NOCYLOMOEHHOIH MalLVKe Ha BHEWHEM MOKPbITIM

TEPMOKPYXKK MOSBUAHCH NIATHA, NOLEPXKHTE ee N0 ropadeil Bogoii B Tedenne 10 cekyH.

COBET: 109 u3eanbHoii YMCTKY NPOCTO MOTHOCTbIO BLIKPYTHTE MPOGKY (CM. pUcyHoK).

JLn YCKOPEHIA CYLIKY XOPOLUEHbKO BBITPAXHYTb KPbILLKY NIOCAE MOJfKY (B NOCYAOMOBNHOTE

MaLye Wik Bpy4Hyk).

BhumManne!

o [lpu HanuBaHMM ropAYMX HANHTKOB 06Pa3yeTCs ropA4Hii Nap - He CMOTPHTE NPAMO
Hafi ropbiwkoM 6yTbinku! Hanutkn MoryT GbITh FOpAYUMU BO BPEMSA NHTbA!

 He nogxopuT Ans ucnonb3oBaHMA AeTbMu Mnagwe 3 net!

« TpaHCnopTHPOBATb TONIKO B 3aKPbITOM BHAE!

 He HanonksiiTe ra3upoBaHHbIMK HanMTKaMm!

o He cTaBHTL TEPMOKPY)KKY B MHKPOBOJIHOBYH MeYb Wi AYXOBKY
o He noaxoaut And AETCKOro NUTaHua!

o Heuc NS YHCTKY NP C OCTPbIMM KpasivK, abpasuBHble CpefCTBa,
pacTBOpHTENM U oT6enuBatenn!

© 5-NeTHSAA rapaHTUa npou - nogp GOpMaLMI0 CM. Ha
wwwtefal.com/guarantee.

Y3HaTb AUCTPHOLIOTOPa B BALIEM PErUOHE BbI CMOXETe 31ech info@groupeseb.com.

CS Uijte si hodné radosti se svym novym cestovnim termohrnkem TRAVEL MUG. Pro dokonaly
zditek dodrujte prosim nase tipy.

Aby napoje ziistaly déle horké/studené, pred pouzitim vyrobek oplachnéte horkou/studenou
vodou. Doporucujeme predehfivat/ochlazovat po dobu tii minut.

TRAVEL MUGs s rukavkem jsou vyrobeny z nerezové oceli a jsou zcela vhodné do mycky nadobi.
U TRAVEL MUGs s lakovanym povrchem doporucujeme télo [dhve myt rucné. Myti v mycce nemd
7adny vliv na funkci TRAVEL MUGs, ale maze mit vliv na povrchovou dpravu Lahve. Pokud myti
téla dhve v mycce zanechava bilé skvrny na povichové Gpravé, podrite télo Ldhve pod horkou
vodou po dobu 10 sekund.

Tip: Pro dokonalé vyCisténi prosté tplné odSroubujte uzavér (viz obr.).

Pro lepsi ususeni viko po myti (v mycce nebo ruéné) dikladné ytiepejte.

Pozor!

Pii nalévani horkych napoji vznika horka para - nedivejte se do lahve pfimo nad
otvorem! Napoje mohou byt pfi piti horké!

Nevhodny pro déti do 3 let!

Prepravujte pouze v zavieném stavu!

Nepliite sycenymi napoji!

Izolaéni hrnek nevkladejte do mikrovinné ani pecici trouby!
Neni urEena pro détskou vyZivu!

K cisténi nepouZivejte Zadné ostré predméty, abrazivni p!
bélici prostredky!

5letd zéruka vyrobce - podrobnosti dostupné na adrese www.tefal.com/guarantee.
Distributora ve svém regionu Zistite pomoci emailu info@groupeseb.com.

rozpoustédla nebo

DA God forngjelse med dit nye TRAVEL MUG. Se vores henvisninger for at fa mest mulig gleede af produktet.

o for at holde drikkevarer varme eller kolde lengere, bgr du skylle produktet med varmt eller
koldt vand, far brug. Vi anbefaler at forvarme/afkale den i 3 minutter.

o Den TRAVEL MUGs med holder og fremstillet af rustfrit stal taler uden problemer maskinop-
vask. For de TRAVEL MUGs med en malet overflade anbefaler vi, at selve drikkeflasken vaskes
i handen. Rengaring i opvaskemaskinen &ndrer pd ingen made den TRAVEL MUGs funktion,
men det kan pavirke malingen. Hvis rengoring i opvaskemaskine har efterladt hvide pletter pa
malingen, kan du efterfalgende rengare krop i varmt vand i 10 sekunder.

o Tip: Skru (8get helt af for perfekt rengaring (se illustration).

o Ryst [dget kraftigt efter endt renggring (opvaskemaskine eller i handen), satarrer det hurtigere.

Advarsel!

Ved péfyldning af varme drikkevarer opstar der meget varme dampe - se ikke direkte

hen over flaskeabningen! Drikkevarer kan veere meget varme at drikke!

Ikke egnet til barn under 3 ar!

Ma kun transporteres lukket!

Fyld ikke med kulsyreholdige drikkevarer!

Set ikke termokruset i mikrobglgeovnen eller ovnen!

Ikke egnet til babymad!

Anvend aldrig genstande med skarpe kanter, skuremidler, oplgsningsmidler eller

blegemidler under renggringen!

o 5 4rs producentgaranti - Ls naermere pa wwwtefal.com/guarantee.

Du finder din lokale distributer under info@groupeseb.com.

UA baxaemo BaM NPUEMHOTO KOPHCTYBAHHA HOBUM ZopoxHiM KyxneM TRAVEL MUG. 3pans

HaliKpalLoro AOCBIAY BUKOPUCTAHHA LOTPUMYITECH HALLUX NOPaA.

o LLlo6 Hanoi 4oBiue 38AMLIANHCA raPAYMMI/XONOLHAMM, NIEPE BUKOPUCTAHHAM NPOMUiTE BUDID
rapayoto/ BogL0t0. P y posirpi TH BUPI6 NpoTAroM
TPbOX XBUTHH.

o TRAVEL MUGS 3 MatxeToto Ta KOpnycOM i3 HepaBitoyol CTani NOBHICTIO NPUAATHI ANA MUTTS
B nocynoMuitkiil Mawnki. Kopnyc TRAVEL MUGS i3 nakoBuM NOKPUTTAM peKOMEHAYETbCA
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MUTH BPY4HY. MUTTA B nocynomMuiiHiii MawwHi He Bnaueae HaTRAVEL MUGS fo BukopucTanHs,
0AHaK MOXe MPU3BECTH A0 NOWKOFXEHHA Ti 30BHiLKLOrO MOKPUTTA. AKILO NiCAA MUTTA B
NOCYAOMMIAHIi MALIMHI Ha 30BHIWWHLOMY NOKPUTTI NASWK 3'ABUAUCA NAAMY, NOTPUMaiTe i
i rapsyoto BoAoio npotarom 10 cexywn.

TMiakaska: 3341 AOCKOHAILIONO YWLLEHHS NOBHICTIO 38KPYTITb KKy (AMB. ManioHoK).
JLnst KpaLoro BUCUXaHHA PETENbHO NOTPACITH KPULKY NiCAS MATTS [ypy4Hy abo B
IOCYLOMMIHilf MAWMHI).

Yeara!

Tip yac HanMBaHHA rapsyuX HanoiB BUAINAETLCA Napa — He HaxuARiTeCA
6Ge3nocepeHbo Hap 0TBOPOM NAALKK! Hanoi MOXKYTb 3anMwWaTHCA FrapayuMu Nig
yac nutTa!

He nigxopuTb ANs BUKOPUCTAHHA AiTbMM A0 3 pokis!

TpaHcnopTyBaTH JMLIE B 3aKPUTOMY CTaHi!

He HanoBHtoiiTe ra3oBanuMH HanoaMK!

He cTaBte TepMOKyXonb Y MiKPOXBHAILOBY N4 YK AyXOBKY!

He ninxoputb ana autaYoi ixi!

Min yac MMTTA He BUKOPUCTOBYTE KOAHUX rOCTPUX NPeAMeTiB, abpasuBHuxX 3acobis
NS YULLEHHSA, PO3YHHHMKIB Ta BifGintoBayi!

o 5-piHa rapanTi Big BAPOGHMKa - JoKNaHy iHGopMaLito 4vs. a www.tefal.com/guarantee.
JlisHatues npo AvcTpu6 'loTopa y BaLIOMy perioki MoxHa 3a agpecoto info@groupeseb.com.

PL Wiele radosci z nowym izolowanym kubkiem z pokrywka. Proszeprzestrzegac naszych
wskazowek.

Aby zatrzymac ciepto na dtuzej, przed uzyciem nalezy przeptukac produkt goraca woda. Zimne
napoje pozostaj dtuzej zimne, jesli wezesniej przeptucze sig naczynie zimng woda. Zaleca sie
trzy minuty wstepnego.

TRAVEL MUGs, ktdre sa wykonane ze stali nierdzewnej, mozna myc w zmywarkach do naczy
tacznie z ostonami. W przypadku TRAVEL MUGs pokrytych emalia zaleca sie mycie reczne
samych. Umycie w zmywarce do naczyn nie wptynie negatywnie na dziatanie TRAVEL MUGs lecz
moe uszkodzic emalie. Jesli po myciu w zmywarce na emaliowanej powierzchni widoczne s3
biate Slady, nalezy na 10 sekund umiesci¢ korpus pod strumieniem goracej wody.

Podpowiedz: Do perfekcyjnego czyszczenia wystarczy po prostu catkowicie odkreci¢ zamkniecie
(patrz rysunek).

Aby lepiej osuszyc kubek po umyciu (w zmywarce Lub recznie) nalezy energicznie potrzasnac
wieczkiem.

Uwaga!

Po wlaniu goracego napoju w termosie wytwarza sie goraca para -

nie nachylac sie bezposrednio nad otwartym termosem! Napoje moga by¢ gorace
podczas picial

Produkt nieodpowiedni dla dzieci ponizej 3. roku zycia!

Transportowac tylko w zamknieciu!

Do nie nalezy wlewac napojéw gazowanych!

Nie wktadac kubka izotermicznego do kuchenki mikrofalowej ani piekarnika!

Nie przechowywac jedzenia dla dzieci!

Do czyszczenia nie uzywac pr iotow o ostrych
szorujacych, rozpuszczalnikow ani wybielaczy!

5-letnia gwarancja producenta - szczegéty dostepne na stronie
wwwtefal.com/guarantee.

Lokalnego dystrybutora mozna znale¢ na stronie info@groupeseb.com.

iach, Srodkow

TR Yeni TRAVEL MUG'inizr keyifle kullanmanizi dileriz. En iyi sekilde keyif almak icin litfen

ipuclanmizi inceleyiniz.

o Icecekleri daha uzun siire tutmak icin kullanmadan nce iriini sicak/soduk su ile
durulayiniz. Ug dakika boyunca on \swtma/sogutma yapilmasini Gneririz.

« Kilifli ve paslanmaz celikten yapilmis TRAVEL MUGs bulasik makinesinde komple yikanabilir.
Lake kaplamali TRAVEL MUGs hususunda sisenin gévdesini elde yikamanizi Gneririz. Bulasik
makinesinde temizlemenin TRAVEL MUGs islevi tzerinde hicbir etkisi yoktur, ancak boyasini
degistirebilir. Gavdesini bulasik makinesinde temizlemek boyada beyaz lekeler birakirsa, govde
kismini 10 saniye sicak su altinda tutun.

o Ipucu: En iyi sekilde temizlemek icin kapagi cevirerek cikartmaniz yeterlidir (b. grafik).

o Daha iyi kurutmak icin, temizledikten sonra (bulasik makinesi veya elle) kapagi kuwetli
sekilde sallayiniz.
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Dikkat!

Sicak icecekleri doldururken sicak buhar olusur - dogrudan sisenin agzinin
iizerinden bakmayiniz! iginden ictiginiz icecegin sicak olabilecegine dikkat edin!
3 yasin altindaki cocuklar icin uygun degildir!

Sadece kapaliyken tasiyin!

Gazli icecekler ile doldurmayniz!

Vakumlu bardag mikrodalgaya veya firina koymayin!

Cocuk mamasi icin uygun degildir!

Temizlemek icin keskin kenarli, ovucu, ¢oziicii temizlik malzemeleri veya agartici
madde kullanmayimiz!

o byl iiretici garantisi - detaylara. www.tefal.

Bélgenizdeki distribiitdrler hakkinda bilgi almak icin info@groupeseb.com.

EL EAnizoupe va anohatoere Tnv kawodpta oag kouna-Beppdc. o BEATom anohauon Tnpeire
T unodetéerc pac.

[ta va daTnpigeTe Ta notd zeaa/kpua neploodrepo, EenhiveTe To npoiv pe zeoTo/kpuo vepo
npw and T xphon. Luviotoupe npoBéppavan/yugn yua pia Aenta.

Ta TRAVEL MUGs pe pavikia nou kataokeudzovrat ano avo€eidwro xahuBa eivat anohitag
KataMnha yia mhuvrpto narav. i Ta TRAVEL MUGS pe puiptopia Aakac, ouviatodpie va
nAévere To a@jia Tou pnoukahod oto xépt. 0 kaBaptapog ato muviApto nLaTw dev ennpedzet
0 Aewroupyia Tou TRAVEL MUGs notod, aMa pnopei va aMa€et n Bagn. Edv o kaBapiapog
TOU 0@paTOC TNG MIANG 0T0 MAUVTAPLO NGTWY 0PAVEL AeUKES KNALdES aTo Xpipa, KpaTAGTE TO
00pa KATw and 2eotd vepo yia 10 deureporenta.

TupBould: Tta Tov Téeto kaBapuapo EeBidwore TeNeiwg To kandk (BM. ewova).

Tta kahirepo oTéyvepa, TvaEre duvad To kandkt perd 1o nAgotyo (oo MuvTipto LTy A 070 XEp.
Npogoxa!

‘0Tav yepizeTe €01 poApaTa, NAPAYETAL ZETOE ATHOC — PNV KourdTe anguBeiag
nave and 1o dvotypa Tou pnoukaAwu! Ta po@hpara EVBEXETAL VA Kaive Kard TV
Kardnoon!

Aev givat karaAAnAo ya nawdLd KaTw Twv 3 ETV!

Na petagpeperat povo khewotn!

Mnv yepizere pe avBpakoUxa nora!

Mnv Bagete Tnv Koina Bppog 6TOV POUPVO HIKPOKUATWY N GTOV GUNBATIKG
oupvo!

‘XL yLa nawIkeg TpoES!

Mn XpnotyonoLE(Te aXpnpa avrikeipeva, Aewavika péoa, SLaAuTika i ASUKAVTIKEG
0ugieg yia Tov kaBapiopo!

5 €TM¢ eyydnan Kataokeuaom - yia AenTopépeteg avarpé€re omn dieuBuvan www.tefal.com/
quarantee.

Mnopeire va paBere Tov dlavopéa Te neploxi ag atévovrac va pavupia oTn diedBuvon
info@groupeseb.com.

HU Az utazo minden része

figyelembe javaslatainkat.

o Ha szeretné hosszabb ideig melegen/hidegen tartani az italt, hasznalat el6tt ablitse ki a ter-
moszkanndt forrd/hideg vizel. Azt javasoljuk, harom percig végezze az elémelegitést/hiitést.

o Ahuzattal ellatott TRAVEL MUGs rozsdamentes acélbol készillnek, és mosogatdgépben tisztithatok.
Alakkozott bevonattal ellatott TRAVEL MUGs esetén a palacktestet javasoljuk kézzel mosogatni.
Amosogatdgépben torténd mosogatas nem befolyasolja a TRAVEL MUGs funkidjat, de megval-
tortathatja a festését. Ha a palacktest festésén fehér foltok (thatdk, miutdn mosogatdgépben
tisztitotta, tartsa a palacktestet 10 masodpercig forrd viz ald.

o Tipp: a tokeletes tisztitdshoz egyszertien teljesen nyissa ki a fedelet (L. abra).

o Ajobb szaradds érdekében a fedelet a tisztitas (mosogatdgépben vagy kézzel) utan erdsen rézza meg.

Vigyazat!

« Forrd italok betdltésekor forrd goz keletkezik - ne nézzen bele kozvetleniil a
palack nyildsaba! Az italok a fogyasztas soran forrdk lehetnek!

« 3 év alatti gyermekek nem hasznalhatjak!

o Csak zart allapotban szallitsa!

o Ne toltse meg szénsavas itallal!

ép-alld. FA legjobb haszndlat érdekében vegye

Ne tegye mikrohulldmu vagy hagyoményos siitdbe a
Bébiételekhez nem alkalmas!

o Ne hasznaljon éles eszkozoket, siroldszert, oldészert vagy hipot a tisztitas soran!
o 5 v gyartoi jotdllds - részletek a www.tefal.com/guarantee oldalon.
Regionalis forgalmazjarl érdeklddjan az info@groupeseb.com cimen.

RO Va dorim sd va bucurati de noul dvs. TRAVEL MUG. Pentru pastrarea optima vd rugam sa
respectati indicatiile noastre.

Pentru a mentine bauturile calde/reci mai mult timp, clatiti produsul cu apa calda/rece
inainte de utilizare. Recomandam preincalzirea/racirea acestuia timp de 3 minute.

TRAVEL MUGs cu husd de protectie si fabricate din ofel inoxidabil sunt complet lavabile
in masina de spalat vase. Pentru TRAVEL MUGs cu finisaj lacuit, recomandam spalarea
manuald a corpului. Curdtarea in masina de spalat vase nu are niciun efect asupra functiei
TRAVEL MUGs, dar poate avea efect asupra vopselei. Dacd curdtarea corpului sticlei in
masina de spalat vase lasd pete albe pe vopsea, tineti corpul sticlei in apa fierbinte timp
de 10 secunde.

Pont: pentru curdtarea optima ingurubati pur si simplu dopul complet (v. graficul).

Pentru o uscare mai bund, scuturati cu putere capacul dupa curdtare (in masina de spalat
vase sau manual).

Atentie!

Atunci cand turnati bauturi calde, se produc aburi fierbinti - nu priviti direct peste
deschiderea sticlei! Bauturile pot fi inca fierbinti atunci cand le consumati!

Nu este potrivit pentru copiii sub 3 ani!

Se transporta numai inchis!

Nu addugati bauturi carbogazoase!

Nu puneti cana izolanta in cuptorul cu microunde sau in cuptorul aragazului!

Nu utilizati pentru curatare obiecte ascutite, solutii abrazive, solventi sau
indlbitori!

o 5 ani garantie oferitd de producdtor - detalii sunt disponibile pe www.tefal.com/guarantee.
Puteti afla informatii despre distribuitorul din zona dvs., dacé trimiteti un e-mai la
info@groupeseb.com.

.
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BG Xenaem By mHoro pagoct ¢ Bawara osa TRAVEL MUG. 3anepdexHa Hacnapa cna3saiite

HaLLTe yKagaHus.
© 32 /12 3aNasHTe N0-LbAT0 HANUTKUTE FOPEL/CTYeH, Npeau ynoTpeta uannakkere
NPOAYKTa C ropewa/cTyzea Boga. llpenopbysane npeaBay nare

33 TPU MHHYTH.

© TRAVEL MUGs c nexTv 1 Hanpasewyt 0T HepbXAaeMa CTOMaKa Ca M3AN0 NOAXORALM 33
Miete B ChAoMUANHa Malwnka. 3a TRAVEL MUGS ¢ nakoBo nokpuTve npenopbysame
PBYHO U3MUBAHE Ha Kopnyca. 044CTBaHETO B CHAOMUANHA MaLLIUHA He 0Ka3Ba BANAHME
BbPXY Gynkunata Ha TRAVEL MUGS, Ho Moxe Aa npoMeny nakoBoTo NOKpHTHe. Ako npu
TI0Y¥CTBaHETO Ha KOpMyca B CbAOMHUATHATA MaLLKHa N0 NaKOBOTO MOKPHTHE 0CTaKar benu
TIeTHa, 3aipbXTe Kopnyca nof ropewa Boia 3a 10 cexyHan.

o CbBeT: 33 NepOEKTHO NOYUCTBAHE NPOCTO Pa3BUiATE HANBAHO Kanaka (BIX rpagukata).

o 3 Haii-A00po H3cywasaKe, UITPLCKAVITE CHAHO Kanaka CAeA NOYCTBaHETO (B CbAOMUANHA
MaLUia Wik Ha pbka).

BhuManue!

« lpH HanuBaKe Ha ropely HanMTKK ce 06pasysa ropewia napa - He rnepaire
[IMPEKTHO Haji rbproTo Ha ByTunkata! HanutkuTe Morat ja 6bat ropewy npu
KOHCYMauus!

 He e nopxoasua 3a aeua noa 3 roauHm!

« TpaHcnopTupaitTe caMo B 3aTBOPEHO CCTOAHKE!

© He nbAHeTe € ra3upanm HanuTm!

 He nocragsitTe TepMo YaluTe B MUKPOBbIHOBATA (ypHa WM roTBapcKaTa neyka!

« He e nopxopaswa 3a ebewka xpana!

« [pH NOYUCTBAHETO He H3NON3BaliTe 0CTPH NPEAMETH, KHCENHHH, win
n36enBaly cpeacrsal

o 5 rOgWHK rapaHus 0T NPOH3BORWTENS — NOAPOBHOCTTE Ca Hanu4Hu Ha www.tefal.com/
quarantee.

LLle HamepuTe aucTpubyTopa 3a Bawws pervon Ha info@groupeseb.com.

®

RS Hapnamo ce pa fete yxwsaru kopuctehu caojy Hosy TRAVEL MUG. Cneaute Hawa ynytcTsa

KaKo 6ucte Hajbosbe CKopUCTHAK 0Baj NPOM3BOA.

 [la 6 BaM HanuTak 0CTa0 TONA0/XMaAaH WTO AyXe, UCTEPHTE WOy TONAOM/XNALHOM BOOM

npe ynotpee. l1penopy4yjeMo NPETX0RHO 3arpeBatbe/xnaierse y Tpajatsy of T MUHYTa.

TRAVEL MUG c Hasnakom, u3pafjee on Hepfjajyher wenuka notnyHo cy 6esbene 3a

nPatbe y MawnHK 3a npare cyrosa. 3a TRAVEL MUG ca nakupatom 3aspuuHom oBpagom,

npenopyuyjemo pysHo nparse. Npatse y MaLIMHi 3a CyROBE He yTH4e Ka GYHKUMOHANHOCT

TRAVEL MUG, an Moxe npomennTi Bojy. Ako npatbe y Maluum 3a cynose ocTasy Gene Mpibe

Ha boju, ApxwTe Wwosby vecnog Bpyhe Boge 10 cekyHau.

Caser: 33 ONTUMaHO YnLuietse, NOTNYHO OACTPaHMTe noknonal (nornegajre Aujarpam).

3a Gorbe cywetbe, eHepridHo NPOTPECHTE NOKAONAL HAKOH NPatba [y MM U pydHo).

Onpes!

Npu nytbetby BpyfhM HanuuMMa, cTBapa ce Bpyha napa - HeMojTe rneAaTH AMPEKTHO

W3Hap otBopa 6oue! Hanuum Mory 6uTi Bpyfin ok nujete!

Huje noroano 3a peuy Mnahy oa 3 roaune!

MpeHocuTe caMo Kaja je 3aTBopeHo!

HeMojTe nyHuTH ra3upanum Hanuuuma!

BakyMupaHy Wosby HeMojTe CTaB/baTH y MUKpOTaNacHy nefiuLy UM pepy!

« Huje 3a xpaHy 3a Gebe!

 HeMojte KopHCTHTH owTPe NpeaMeTe, abpa3uBHe NPOU3BOJE, pacTBapaye K
cpe/icTBa 3a u3besHBarbe 3a Ynwhetbe 0BOr Npou3sopal

© 5 10guHa rapaHuvje npou3sofjaya - JeTasmu cy AOCTymHM Ha www.tefal.com/guarantee.

Kontaktupajte infofdgroupeseb.com fa Gucte casnanu ko je Auctpubytep 3a Bawy perwjy.

SK Zelame vém vela radosti s vasim novym TRAVEL MUG. Na dosiahnutie dokonalého péitku
dbajte, prosim, na nase upozornenia.

Ak cheete udrzat napoje dlhsie horice/studené, pred pouZitim vjrobok oplachnite horicou/
studenou vodou. Odpordcame predhrievat/predchladzovat tri minity.

TRAVEL MUGs s rukavmi, vyrobené z nehrdzavejticej ocele, st dplne vhodné do umyvacky
riadu. V pripade TRAVEL MUGs s lakovanym povrchom odpori¢ame ruéné umyvanie tela.
Umyvanie v umyvacke riadu nemd vplyv na fungovanie TRAVEL MUGs, ale mze zmenit
lakovanie. Ak zanecha Cistenie tela v umyvacke riadu biele bodky na laku, telo podrzte 10
sekiind pod teplou vodou.

Tip: Na tcely dokonalého oistenia jednoducho Gplne naskrutkujte uzaver (pozri obrazok).
Kvali Lepsiemu suseniu veko po isteni (v umyvacke riadu alebo ruéne) silno ytraste.
Pozor!

Pri nalievani horicich napojov vznika hortica para - nepozerajte sa do flase priamo
nad otvorom! Napoje mdzu byt pri piti horice!

Nie je vhodny pre deti mladSie ako 3 roky!

Preprava mozna len v uzavretom obale!

Nenalievajte sytené napoje (adu!

Termohrnéek nedavajte do mikrovlnnej rdry ani rary!

Nie je uréend na detsku stravu!

NepouZivajte na Cistenie Ziadne ostrohranné predmety,

prostriedky na drhnutie, rozpustadia ¢i bielidla!

Patrotna zéruka vyrobcu - blizsie ddaje st uvedené na strénke www.tefal.com/guarantee.
Informécie distribdtorovi vo vaSom regidne ziskate na info@groupeseb.com.

PT Esperamos que aprecie a sua nova caneca de viagem. Para tirar o méximo partido deste
produto, tenha em atengdo as nossas recomendagdes.

 Para manter as bebidas quentes/frias durante mais tempo, enxaguar o produto com dgua
quente/fria antes de o utilizar. Recomendamos o pré-aguecimento/arrefecimento durante
trés minutos.

As TRAVEL MUGs com mangas e fabricadas em aco inoxiddvel sao completamente seguras para
lavagem em mdquina de Lavar loica. Para as TRAVEL MUGs com acabamento lacado recomendamos
alavagem manual do corpo. A lavagem na méquina de lavar nao tem impacto no funcionamento da
TRAVEL MUGs mas pode alterar a pintura. Se ao Lavar a corpo na maquina de avar loica esta ficar com
manchas brancas na pintura, mergulhe o corpo em dgua quente por 10 segundos.

Sugestdo: para uma limpeza perfeita, basta desenroscar totalmente a tampa (ver imagem).
Para uma melhor secagem, sacudir vigorosamente a tampa apds a limpeza (na maguina de
avar louca ou @ méo).

Adverténcia!
Ao encher com bebidas quentes, é produzido vapor quente - nao olhar dil

FI vaomme ettd nautit kayﬁamastasw uudesta TRAVEL MUG-matkamukista. Noudatathan

sobre a abertura da garrafa! As bebidas podem estar quentes!

Nao adequado para criancas com menos de 3 anos!

Transportar somente com a tampa fechada!

Nao encher com bebidas com gas!

Nao colocar a caneca térmica no micro-ondas ou no forno!

Nao é adequado para comida de bebé!

Nao utilize objetos afiados, produtos abrasives, solventes nem lixivia para limpar
o produto!

Aceda a info@groupeseb.com para encontrar um distribuidor na sua regiao.

SL Veliko veselja z vaso novo potovalno skodelico. Za odliten okus upotevajte navodila.

Ce 7elite, da so pijate die tasa tople/hladne, izdelek pred uporabo sperite s toplo/hladno
vodo. Priporoama predhodno segrevanje/hlajenje tri minute.

TRAVEL MUGs, ki so izdelane iz nerjavnega jekla, in ovitki so primerni za pomivanje v
pomivalnem stroju. Za TRAVEL MUGs z lakirano zunanjostjo priporocamo rocno pomivanje.
Pranje v pomivalnem stroju ne vpliva na delovanje TRAVEL MUGs, lahko pa vpliva na videz
barve. Ce po pranju steklenice v pomivalnem stroju na barvi ostanejo bele lise, jo za 10
sekund drZite pod vroto vodo.

Nasvet 7 popolnu CisEenje v celoti odvijte pukmv (gl. graﬂ(mi prikaz).
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Pozor!

Pri polnjenju vrogih napitkov nastane vroca para - ne glejte neposredno cez
odprtino steklenice! Pijace so med pitjem lahko vroce!

Ni primerno za otroke mlajse od 3 let!

Loncek naj bo med prenasanjem zaprt!

Ne polnite z gaziranimi pijacami!

Termo loncka ne postavljajte v mikrovalovno ali pecico!

Ni za otro$ko prehrano!

Za Ciscenje ne uporabljajte os1r|h predmetov grobih €istilnih sredstev, topil ali belil!
5-letna garancija proizvajalca - p na voljo na www.tefal.c

Distributerja v vasi regiji lahko najdete na info@groupeseb.com.

HR UZivajte u Vagem novom proizvodu TRAVEL MUG. Za savrSeni ugodaj pridrZavajte se nasih
korisnickih naputaka.

Da pica dulje ostanu vruca/hladna, prije upotrebe isperite proizvod toplom/hladnom vodom.
Preporucujemo prethodno zagrijavanje/hladenje 3 minute.

TRAVEL MUGs s navlakama izradene od nehrdajuceg celika mogu se strojno prati. Kada je
rijec o TRAVEL MUGs s lakiranom zavr$nom obradom, preporucujemo rucno prane tijela.
Pranje u perilici posuda ne utjece na funkciju TRAVEL MUGs , no moZe dovesti do promjene
boje. Ako pranje glavnog dijela u perilici posuda ostavija bijele mrlje na boji, drite glavni
dio ispod tople vode 10 sekundi.

Savjet: Za savrseno Ciscenje jednostavno odvijte zatvarac u potpunosti (v. sliku).

Kako bi se bolje posusio, nakon pranja (bilo runo ili u perilici) snazno istresite poklopac.
Oprez!

Prilikom sipanja vru¢ih napitaka nastaje vruca para - ne gledajte izravno iznad
otvora boce! Napitci mogu biti vruci kad se piju!

Nije prikladno za djecu mladu od 3 godine!

Salica tijekom preno$enja mora biti zatvorena!

Nemojte puniti gaziranim picima!

Termosalicu ne stavljajte u mikrovalnu ili obi¢nu pecnicu!

Nije prikladno za prehranu za bebe!

Za tiscenje ne rabite oStrobridne predmete kao ni sredstva za ribanje, otapanje
ili izbjeljivanje!

 5-godisnje jamstvo proizvodata - vise informacija na wwwtefal.com/guarantee.

Lokalnog distributera moZete pronaci na upit pod info@groupeseb.com.

Garantia do fabricante de 5 anos - Mais informaces disponiveis em www.tefal.com/guarantee.

f ettd saat tuotteesta parhaan mahdollisen hyddyn irti.

o Pidd juomat kuumana/kylmané pidempaan huuhtelemalla tuote k la/kylmalld vedella

ennen kayttoa. Suusﬁtelemme eswlammmamaaﬂljaahdyrtamaan tuotetta kolme minuuttia.
. kaulukselliset TRAVEL MUGs t ovat pestavissa
kokonaan astiang i pesemaan lakkapinnoitteisten (TRAVEL MUGs
pullo-osan kdsin. Peseminen astianpesukoneessa ei vaikuta TRAVEL MUGs toimintaan,
mutta voi vaikuttaa pullon pinnoitteeseen. Jos maalipintaan jaé valkoisia taplid, kun astia
on pesty astianpesukoneessa, pidd astiaa kuuman veden alla 10 sekunnin ajan.
Vinkki: parhaan mahdollisen pesutuloksen aikaansaamiseksi, irrota suljin kokonaan (ks. kaavio).
Tehosta kuivumista ravistamalla kantta voimakkaasti puhdistuksen jlkeen (astianpesu-
koneessa tai kisin)
Varoitus!
o Kun taytit pulloon kuumaa juomaa, siitd nousee kuumaa hoyrya. Al katso
suoraan pullon sisdan!
Ei sovellu alle 3-vuotiaille lapsille!
Kuljetetaan vain suljettuna.
At tayta hiilihapotetuilla juomilla!
At laita tyhjismukia mikroaaltouuniin tai uuniin!
Juoma voi olla erittdin kuumaa kun sitd juodaan!
At kayta i E] isia esineitd,
tai valkaisuaineita!
5 vuoden valmistajan takuu - tarkempia tietoja osoitteessa www.tefal.com/guarantee.
Alueesi jalleenmyyjan saat selville kirjoi osoitteeseen i peseb.com
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